
 
 
 
 
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนตําบลเขาไม้แก้ว  
เรื่อง  ผลการประเมินตนเองตามแบบติดตามประเมินผลการจัดบริการสาธารณะตามเกณฑ์ช้ีวัดมาตรฐาน

บริการสาธารณะขององค์การบริหารส่วนตําบลเขาไม้แก้ว พ.ศ.2563 
............................................ 

 
ตามท่ีคณะกรรมการการกระจายอํานาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน (ก.ก.ถ.) ในการประชุมครั้ง

ท่ี 6/2562 เม่ือวันท่ี 19 ธันวาคม 2560 มีมติเห็นชอบเกณฑ์ชี้วัดและค่าเป้าหมายข้ันตํ่าการจัดบริการ
สาธารณะขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน (อปท.) ตามรายงานการศึกษาของคณะของท่ีปรึกษาจาก
จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย รวมท้ังข้ันตอนและวิธีการประเมินตนเองขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน และ
กําหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินดําเนินการดังกล่าว โดยมอบให้สํานักงานคณะกรรมการการกระจาย
อํานาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน (ก.ก.ถ.) สํานักงานปลัดสํานักนายกรัฐมนตรี ติดตามประเมิน
ประสิทธิภาพประสิทธิผลจัดการบริการสาธารณะขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน ตามเกณฑ์ชี้วัดดังกล่าว 
ต่อไป นั้น 

องค์การบริหารส่วนตําบลเขาไม้แก้ว ดําเนินการประเมินตนเองตามแบบติดตามประเมินผลการ
จัดบริการสาธารณะตามเกณฑ์ชี้วัดมาตรฐานบริการสาธารณะขององค์การบริหารส่วนตําบลเขาไม้แก้ว พ.ศ.
2563 และสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเขาไม้แก้ว ได้รับทราบผลการปฏิบัติงานตามแบบท่ีรวบรวมข้อมูล
แล้ว ในการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2/2563 วันท่ี 20 สิงหาคม 2563 เรียบร้อยแล้ว จึงขอ
ประกาศผลการประเมินตนเองขององค์การบริหารส่วนตําบลเขาไม้แก้ว ให้ประชาชนทราบ 

ท้ังนี้สามารถดาวน์โหลดข้อมูลการประเมินตนเอง ได้ท่ีเว็บไซต์ขององค์การบริหารส่วนตําบลเขาไม้
แก้ว www.khaomaikaew.go.th 

จึงประกาศให้ทราบโดยท่ัวกัน 

 ประกาศ ณ วันท่ี 24 สิงหาคม พ.ศ.2563 

               
              (นายจําเนียร กีทีปกูล) 

            นายกองค์การบริหารส่วนตําบลเขาไม้แก้ว 

 
 

 

 

 

 



สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชน องค์การบริหารส่วนตําบล เขาไม้แก้ว ประจําปี 2563 

 

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชน องคก์ารบร ิหารส่วนตาํบล เขาไม้แกว้ 

คาํถาม 

พอใจ ปร ับปรุง 

จาํนวน  ร ้อยละ จาํนวน  ร ้อยละ 

ด้านโครงสร ้างพ ื(นฐาน  

1. ความพงึพอใจของประชาชนเกี�ยวกบัการจดัการ

การจราจรทางบกในเขตเมืองหรอืชมุชนที�ดาเนินการโดย 

อบต. 

200 78.13% 56 21.88% 

2. ความพงึพอใจของประชาชนเกี�ยวกบัการจดัการ

การจราจรทางนํ#า/ทางทะเลในเขตพื #นที� อบต. 
0 0% 0 0% 

3. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพหรอืความ

เพียงพอของไฟสอ่งสวา่ง ปา้ยบอกทาง/ปา้ยการจราจร 

หรอืไฟจราจรในเขต อบต. 

500 94.34% 30 5.66% 

4. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพหรอืความ

ปลอดภยัของสะพานไมห้รอืสะพาน คสล. ที�ดแูลโดย 

อบต. 

218 90.08% 24 9.92% 

5. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพนํ#าประปาโดย 

อบต. 
356 72.95% 132 27.05% 

6. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่ความเพียงพอในการ

ใหบ้รกิารนํ#าประปาที�ดาํเนินการโดย อบต. 
368 77.8% 105 22.2% 

7. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพนํ#าจากบอ่นํ#า/

บอ่นํ#าบาดาลที�อยูใ่นความรบัผิดชอบของ อบต. 
0 0% 0 0% 

8. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพนํ#าจากถงัเก็บ

นํ#าขนาดใหญ่ที�อยูใ่นความรบัผิดชอบของ อบต. 
0 0% 0 0% 



9. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การอาํนวยความ

สะดวกของ อบต. ในการสบูนํ#าในช่วงนํ#าทว่ม 
0 0% 0 0% 

10. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การอาํนวยความ

สะดวกของ อบต. ในการจดัหานํ#าในชว่งภยัแลง้ 
10 100% 0 0% 

11. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่บรกิารของสถานี

ขนสง่ที�อยูใ่นความรบัผิดชอบของ อบต. 
0 0% 0 0% 

12. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่บรกิารของทา่เทียบ

เรอื/ทา่ขา้มที�อยูใ่นความรบัผิดชอบของ อบต. 
0 0% 0 0% 

13. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่บรกิารขนสง่มวลชนที�

จดัใหโ้ดย อบต. 
0 0% 0 0% 

14. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การใชง้านระบบภมูิ

สารสนเทศ (GIS) หรอืระบบอจัฉรยิะในการสญัจรทางบก 

ทางนํ#า หรอืทางทะเล 

0 0% 0 0% 

15. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การดาํเนินการพฒันา

หรอืการบาํรุงรกัษาโครงสรา้งพื #นฐานของ อบต. ที�มีความ

ตอ่เนื�องหรอืไมข่าดตอน 

48 8.66% 506 91.34% 

ด้านผังเมอืง  

1. ความพงึพอใจของประชาชนที�มีตอ่การปรบัปรุงชมุชน

แออดัหรอืแหลง่เสื�อมโทรมในเขต อบต. 
0 0% 0 0% 

2. ความพงึพอใจของประชาชนที�มีตอ่การจดัการที�ดินหรอื

การใชป้ระโยชนที์�ดินในเขต อบต. 
0 0% 0 0% 

3. ความพงึพอใจของประชาชนที�มีตอ่สภาพภมูิทศันห์รอื

ความสวยงามของเมือง 
272 96.45% 10 3.55% 

4. ความพงึพอใจของประชาชนที�มีตอ่โครงการพฒันา

พื #นที�สเีขียวหรอืพื #นที�สวนสาธารณะเพิ�มขึ #นของ อบต. ใน
150 83.33% 30 16.67% 



ระหวา่งปี 

ด้านสาธารณสุข บร ิการทางสงัคม และคุณภาพชวีิต  

1. ความพงึพอใจของกลุม่สตรทีี�มีตอ่การฝึกอาชีพ การ

อบรมพฒันาฝีมือแรงงานจาก อบต. 
0 0% 0 0% 

2. ความพงึพอใจของกลุม่สตรทีี�มีตอ่โครงการสง่เสรมิ

สขุภาพสตรทีี� อบต. จดัใหม้ีขึ #น 
150 88.24% 20 11.76% 

3. ความพงึพอใจของกลุม่สตรทีี�มีตอ่การไดร้บัการดแูล 

สงเคราะห ์หรอืฟื#นฟจูาก อบต. 
150 88.24% 20 11.76% 

4. ความพงึพอใจของผูส้งูอายตุอ่การสนบัสนนุกิจกรรม

ของสมาคม/ชมรมผูส้งูอายโุดย อบต. 
382 88.02% 52 11.98% 

5. ความพงึพอใจของผูพิ้การตอ่การไดร้บัการดแูล 

สงเคราะห ์สนบัสนนุ หรอืฟื#นฟหูรอืการสง่เสรมิสขุภาพ

จาก อบต. 

214 87.7% 30 12.3% 

6. ความพงึพอใจของผูต้ิดยาเสพติดตอ่การไดร้บัการดแูล 

สงเคราะห ์สนบัสนนุ หรอืฟื#นฟสูขุภาพจาก อบต. 
0 0% 0 0% 

7. ความพงึพอใจของผูพิ้การตอ่ศนูยพ์กัพิง/ดแูล/ฟื#นฟู

สภาพที�ดาํเนินการโดย อบต. 
0 0% 0 0% 

8. ความพงึพอใจของผูส้งูอายตุอ่บรกิารของสถาน

สงเคราะห/์บา้นพกัคนชรา/ศนูยพ์กัพิงผูส้งูอายทีุ�

ดาํเนินการโดย อบต. 

433 87.47% 62 12.53% 

9. ความพงึพอใจของผูส้งูอายตุอ่บรกิารของศนูยด์แูล

ผูส้งูอาย/ุDay-care ที�ดาํเนินการโดย อบต. 
0 0% 0 0% 

10. ความพงึพอใจของผูม้ีรายไดน้อ้ยหรอืผูด้อ้ยโอกาสที�

ไดร้บัการดแูลดา้นที�อยูอ่าศยัจาก อบต. 
35 81.4% 8 18.6% 

ด้านการศึกษา  



1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การสง่เสรมิการเรยีนรู ้

นอกหอ้งเรยีน/กาํรเรยีนรูต้ามอธัยาศยัที�ไดร้บัจาก อบต. 
0 0% 0 0% 

2. ความพงึพอใจของเดก็และเยาวชนซึ�งเป็นผูพิ้การและ

ดอ้ยโอกาสที�ไดร้บัการศกึษาขั#นพื #นฐานนอกระบบหรอื

การศกึษาตามอธัยาศยัจาก อบต. 

0 0% 0 0% 

3. ความพงึพอใจของเดก็นกัเรยีนหรอืผูที้�เขา้รว่มโครงการ

สง่เสรมิคณุภาพมาตรฐานการศกึษาซึ�ง อบต. ดาํเนินการ

รว่มกบัหนว่ยงานภายนอก/สถาบนัอดุมศกึษา/องคก์ร

วิชาชีพ/หนว่ยงานภาคเอกชน 

0 0% 0 0% 

4. ความพงึพอใจของผูป้กครองตอ่ความเชื�อมั�นใน

คณุภาพของโรงเรยีน ของ อบต. หรอืการจดัการศกึษาํของ 

อบต. 

0 0% 0 0% 

5. ความพงึพอใจของช่างฝีมือแรงงานตอ่ความเชื�อมั�นใน

การจดัการศกึษาหรอืการสง่เสรมิอาชีพและทกัษะฝีมือ

แรงงานของ อบต. 

0 0% 0 0% 

ด้านการส่งเสร ิมเศรษฐกิจชุมชน อาชีพ การท ่องเท ี1ยว และการลงทุน  

1. ความพงึพอใจของนกัทอ่งเที�ยวที�มีตอ่สภาพความ

สมบรูณข์องแหลง่ทอ่งเที�ยวที� อบต. พฒันาขึ #นหรอื

บาํรุงรกัษา 

82 82% 18 18% 

ด้านการจัดการทร ัพยากรธรรมชาติและสิ1งแวดล้อม  

1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพสิ�งแวดลอ้ม

และการจดัการทรพัยากรธรรมชาติในพื #นที� อบต. 
87.20 100% 0 0% 

ด้านการส่งเสร ิมศิลปะ วัฒนธรรม ภมูิปัญญาชาวบ้าน และโบราณสถาน 

1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การฟื#นฟ ูการอนรุกัษ์ 

หรอืการพฒันาแหลง่เรยีนรูท้างวฒันธรรม ประเพณี 

สถานที�สาํคญั หรอืแหลง่มรดกที�สาํคญัในเชิง

200 80% 50 20% 



ประวตัิศาสตรที์�ดาํเนินการหรอืสนบัสนนุโดย อบต. 

  

 

รับรองตามนี้ 

 
 (นายจําเนียร กีทีปกูล) 

 นายกองค์การบริหารส่วนตําบลเขาไม้แก้ว  
 


